
NIEDERSCHRIFT  

über die Sitzung des Gemeinderates am Dienstag, dem 25.06.2019 

im Gemeindeamt-Sitzungssaal. 

Beginn: 19:00 h                                                                                      Ende: 20:35 h 

 

Die Einladung erfolgte am 18.06.2019 mittels Kurrende und email. 

Von den Mandataren waren anwesend: 

 
1. Bgm. Ludwig DELTL   

2. Vizebgm. DI Walter VOCK   

3. GGR Günther KUSSMANN   

4. GGR Walter LITZENBERGER   

5. GGR Rudolf MAYER   

6. GGR Julia NEIDHART-HERMANN   

7. GGR Eva ROULA   

8. GR Josef PELZ   

9. GR Peter NEKOLAR   

10. GR Gabriele STEPANOY   

11. GR Susanne FISCHER   

12. GR Ernst KNOPP-WUCZKOWSKI   

13. GR Johann PRIKOWITSCH   

14. GR Erich SIMON   

15. GR Helmut GRUBER   

16. GR Wolfgang ONDREJKOVICS   

17. GR DI Philipp WEISER   

18. GR Ing. Norbert RUTKA   

19. GR Matthias BENDA   

20. GR Karl PAGATSCH   

21. GR Jürgen HUSTAVA   

22. GGR Mag. Dr. Paul EBHART   

23. GR Mag. Silvia EBHART   

24. GR Mag. Georg DAWOUD   

25. GGR Gerda BUSCH   

26. GR Sabine KIENBERGER bis 20.29 Uhr 

27. GR Achim WÖRNER   

28. GR Gerhard HAITZER ab 19.07 Uhr 

29. GR Ing. Christian GILLER   

30. GR DI (FH) Brigitte SLAMA   

31. GR Thomas LITZENBERGER   

 

Nicht anwesend waren: 
32. GR Irene NEUMAYR-TKADLEC entschuldigt 

33. GR Andreas GRUBER entschuldigt 

 

Schriftführer(in): 

Doris Bischetsrieder 

 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden, eröffnet die Sitzung und stellt die Be-

schlussfähigkeit fest. 
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 Dringlichkeitsanträge 

 
Der Gemeinderatsklub der SPÖ stellt folgenden Antrag: 

Der Gemeinderat möge den Tagesordnungspunkt „Buslotenprojekt Schuljahr 2019/2020“ als 

Punkt 11.4) in die Tagesordnung aufnehmen. 

Der Antrag liegt dem Protokoll bei. Die Begründung kann daraus entnommen werden. 

Der Dringlichkeitsantrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen und der Tagesord-

nungspunkt „Buslotsenprojekt Schuljahr 2019/2020“ als Punkt 11.4) in die Tagesordnung aufge-

nommen. 

 

 

Der Gemeinderatsklub der SPÖ stellt folgenden Antrag: 

Der Gemeinderat möge den Tagesordnungspunkt „Schulbuffet EMS“ als Punkt 15.1) in die 

Tagesordnung aufnehmen. 

Der Antrag liegt dem Protokoll bei. Die Begründung kann daraus entnommen werden. 

Der Dringlichkeitsantrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen und der Tagesord-

nungspunkt „Schulbuffet EMS“ als Punkt 15.1) in die Tagesordnung aufgenommen. 

 

 

Der Gemeinderatsklub der SPÖ stellt folgenden Antrag: 

Der Gemeinderat möge den Tagesordnungspunkt „Personalakt Nr. 4040“ als Punkt 33.1) in die 

Tagesordnung aufnehmen. 

Der Antrag liegt dem Protokoll bei. Die Begründung kann daraus entnommen werden. 

Der Dringlichkeitsantrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen und der Tagesord-

nungspunkt „Personalakt Nr. 4040“ als Punkt 33.1) in die Tagesordnung aufgenommen. 

 

 

1.) Entscheidung über Einwendungen gegen die Verhandlungsschrift der letzten  

     Sitzung 

 
Die Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates vom 21.03.2019 ist den Klubs spätestens 

mit der Einladung zur heutigen Sitzung in Ablichtung zugegangen. 

Da keine Einwendungen gegen die Verhandlungsschrift der letzten Sitzung eingelangt sind gilt 

das Protokoll als genehmigt und es wird von GR Josef PELZ für die SPÖ, von GR Mag. Silvia 

EBHART für „Für Strasshof – Dr. Ebhart“, von GR Sabine KIENBERGER für die FPÖ, von GR Achim 

WÖRNER für die ÖVP und von GR Ing. Christian GILLER  für die GRÜNEN unterfertigt. 

 

 

2.) Ehrung Frau Jessica Tiffany HANN und Frau Isabella MARHANEK 

 
Über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig, Frau Jessica Tiffany 

HANN und Frau Isabella MARHANEK in Würdigung ihrer hervorragenden sportlichen Leistun-

gen – österreichische Meister in Rope Skipping, den Sportehrenpreis der Marktgemeinde 

Strasshof zu verleihen. 

 

 

3.) Erweiterung Urnenwand - Auftragsvergaben 

 
GR Gerhard HAITZER nimmt ab nun an der Gemeinderatsitzung teil. 

 

Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig 

die Erweiterung der Urnenwand am Waldfriedhof von der Firma Weidl (Baumeisterarbeiten) zu 

einem Anbotspreis von € 27.360,-- inkl. MWSt, von der Firma Dawatech (Blecheindeckung) zu 

einem Anbotspreis von € 2.533,41 inkl. MWSt. und von der Firma Angelus (Urnenplatten) zu 

einem Anbotspreis von € 3.000,-- inkl. MWSt. errichten zu lassen. 
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4.) Vereinbarung Hüpfburg OMV GmbH 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, auf die Verlesung der Vereinbarung mit der OMV zu ver-

zichten, da diese allen Mandataren mit der Ladung in Kopie übermittelt wurden. 

Der Antrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen. 

 

 

GGR Mag. Dr. Ebhart stellt den Antrag, dass bei Punkt 1. die Jahreszahl „2019“ ergänzt wird. 

Der Antrag wird vom Gemeinderat mit 3 Pro-Stimmen zu 28 Gegenstimmen abgelehnt. 

 

Gegenstimmen: SPÖ (21) 

   FPÖ (2) 

   ÖVP (1) 

   GRÜNE (2) 

   GR DI Slama 

   GR Thomas Litzenberger 

 

Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat mit 28 Pro-

Stimmen zu 3 Stimmenthaltungen, die Vereinbarung abgeschlossen zwischen der OMV Austria 

Exploration & Production GmbH und der Marktgemeinde Strasshof an der Nordbahn betref-

fend der unentgeltlichen Zurverfügungstellung der Hüpfburg für den 28.08.2019 zu unterzeich-

nen. Die Vereinbarung liegt dem Protokoll in Kopie bei. 

 

Stimmenthaltungen:    Für Strasshof – Dr. Ebhart 

 

 

5.) EVN-Vereinbarung über die Grundbenützung 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, auf die Verlesung der Grundbenützungsvereinbarungen 

zu verzichten, da diese allen Mandataren mit der Ladung in Kopie übermittelt wurden. 

Der Antrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen. 

 

Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig 

die Grundbenützungsvereinbarungen abgeschlossen zwischen der Netz Niederösterreich 

GmbH und der Marktgemeinde Strasshof betreffend Lassallestraße, Kleistgasse bis Feldstraße 

und Neusiedlerstraße zu unterzeichnen. 

Die Grundbenützungsvereinbarungen liegen dem Protokoll bei. 

 

 

6.) Gestattungsvertrag Jagdklub 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, auf die Verlesung des Gestattungsvertrages zu verzichten, 

da dieser allen Mandataren mit der Ladung in Kopie übermittelt wurde. 

Der Antrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen. 

 

Nach Erörterung durch den Bürgermeister beschließt der Gemeinderat einstimmig den Ge-

stattungsvertrag abgeschlossen zwischen dem Jagdklub „Zur stolzen Föhre“ und der Markt-

gemeinde Strasshof an der Nordbahn zu unterzeichnen. 

Der Gestattungsvertrag liegt dem Protokoll in Kopie bei. 

 

 

7.) Kaufverträge römisch-katholische Pfarrkirche und Pilstl Holding GmbH 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, auf die Verlesung der Kaufverträge mit der römisch-

katholischen Kirche und der Pilstl Holding GmbH zu verzichten, da diese allen Mandataren mit 

der Ladung in Kopie übermittelt wurden. 

Der Antrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen. 
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Über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig die Kaufverträge mit 

der römisch-katholischen Kirche und mit der Pilstl Holdig GmbH betreffend den Grund-

stücksankauf entlang der Antoniusstraße zu einem Gesamtkaufpreis von € 35.485,-- (röm.kath. 

Kirche € 10.438,--, Pilstl Holding GmbH € 25.047,--) zu unterzeichnen. 

Die Kaufverträge liegen dem Protokoll in Kopie bei. 
 

8.) Straßenbauarbeiten - Auftragsvergabe 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig 

die Straßenbausanierungen aufgrund der vorliegenden Angebote an die ARGE 

Porr/Held&Francke zu einem Gesamtangebotspreis von € 145.780,96 inkl. MWSt. zu vergeben. 

 

 

9.) Reinigungsarbeiten Volksschule - Auftragserweiterung 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat mit 27 Pro-

Stimmen zu 4 Stimmenthaltungen aufgrund des vorliegenden Angebotes für die Reinigungstä-

tigkeiten im Volksschulgebäude den bestehenden Vertrag mit der Firma Reinemacher ab 

September 2019 um fünf Dienste/Woche zum Anbotspreis von € 589,--/Monat exkl. MWSt. und 

ab Jänner 2020 um fünf Dienste/Woche zum Anbotspreis von € 603,--/Monat exkl. MWSt. zu 

erweitern. 

 

Stimmenthaltungen:  FPÖ (1) 

   GRÜNE (2) 

   GR DI Slama 
 

10.) Reinigungsarbeiten Europamittelschule - Auftragserweiterung 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat mit 27 Pro-

Stimmen zu 4 Stimmenthaltungen aufgrund des vorliegenden Angebotes für die Reinigungstä-

tigkeiten im Gebäude der Europamittelschule den bestehenden Vertrag mit der Firma ISS ab 

September 2019 für die Erweiterung um 4 Klassen samt Nebenflächen; fünf Dienste/Woche 

zum Anbotspreis von € 670,--/Monat exkl. MWSt. und jährlich 1x die Grund- und Fensterreini-

gung für die Erweiterung der 4 Klassen samt Nebenflächen zu einem Anbotspreis von € 880,-- 

exkl. MWSt. zu erweitern. 

 

Stimmenthaltungen: FPÖ (1) 

   GRÜNE (2) 

   GR DI Slama 

 

11.) Erweiterung EMS 

 

11.1.) Ankauf Schulmöbel - Auftragsvergabe 

 
Es wird die Möblierung der Klassenzimmer für die Erweiterung der Europamittelschule benötigt. 

Aufgrund der vorliegenden Angebote und des vom Brand Zivilingenieure und Architekten 

erstellten Prüfberichtes mit Vergabevorschlag beschließt der Gemeinderat einstimmig, der 

Firma Conen GmbH, 6233 Kramsach zur Anbotssumme von € 31.635,05  inkl. MWSt., den Zu-

schlag zu erteilen. 
 

11.2.) Ankauf Garderobenschränke - Auftragsvergabe 

 
Es werden die Garderobenschränke für die Erweiterung der Europamittelschule benötigt. 

Aufgrund des vorliegenden Angebotes und des vom Brand Zivilingenieure und Architekten 

erstellten Prüfberichtes mit Vergabevorschlag beschließt der Gemeinderat einstimmig, der 

Firma Erka Metallwarenfabrik GmbH zur Anbotssumme von € 19.800,--  inkl. MWSt., den Auf-

trag zu erteilen. 
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11.3.) Erweiterung der EDV - Auftragsvergabe 

 
Es wird die EDV für die Erweiterung der Europamittelschule benötigt. 

Aufgrund des vorliegenden Angebotes und des vom Brand Zivilingenieure und Architekten 

erstellten Prüfberichtes mit Vergabevorschlag beschließt der Gemeinderat einstimmig, der 

Firma Gemdat, 2100 Korneuburg zur Anbotssumme von € 23.697,60  inkl. MWSt., den Zuschlag 

zu erteilen. 

 

 

11.4.) Buslotsenprojekt Schuljahr 2019/2020 

 
Nach Erläuterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig 

für die Aufstellung und Betreuung eines Buslotsenteams für das Schuljahr 2019/2020 durch die 

KfV Sicherheit-Service GmbH, 3100 St. Pölten zum Gesamtpreis von € 1.314,--, abzüglich Förde-

rung des Landes € 788,--, den Gemeindeanteil von € 526,-- bereitzustellen sowie für die Zukunft 

dieses Projekt weiterzuführen, solange dafür auch eine Landesförderung gewährt wird und 

sich die Kostenbeteiligung der Gemeinde in ähnlichem Rahmen (bis max. € 800,--) wie bisher 

bewegt. 
 

12.) Vereinbarung Regionsbad Gänserndorf 

 
Der Bürgermeister erläutert, dass die Stadtgemeinde Gänserndorf eine Vereinbarung betref-

fend Regionsbad Gänserndorf vorgelegt hat. Nachdem bereits einige Male Änderungswün-

sche seitens der Marktgemeinde Strasshof an der Nordbahn mit der Stadtgemeinde Gän-

serndorf besprochen wurden und die gleichlautende Vereinbarung wieder vorgelegt wurde, 

beschließt der Gemeinderat mit 24 Pro-Stimmen zu 7 Stimmenthaltungen die Vereinbarung 

mit der Stadtgemeinde Gänserndorf in dieser Form nicht zu unterzeichnen und eine adaptier-

te, dem Gemeinderat durch Verlesung vollinhaltlich zur Kenntnis gebrachte, Vereinbarung an 

die Stadtgemeinde Gänserndorf mit der Bitte diese Änderungen in die Vereinbarung einflie-

ßen zu lassen zu übermittelt. 

Eine neuerlich zur Unterschrift vorgelegte Vereinbarung wird dann wieder dem Gemeinderat 

zur Beschlussfassung vorgelegt werden. 

 

Stimmenthaltungen: Für Strasshof – Dr. Ebhart (3) 

   FPÖ (1) 

   GRÜNE (2) 

   GR DI Slama 
 

13.) Errichtung Cluster 

 

13.1.) Baumeisterarbeiten - Auftragsvergabe 

 
GR Wörner verlässt den Sitzungssaal. 

 

Es werden die Baumeisterarbeiten für den Umbau EMS Cluster benötigt. 

Aufgrund des vorliegenden Angebotes und des vom Brand Zivilingenieure und Architekten 

erstellten Prüfberichtes mit Vergabevorschlag beschließt der Gemeinderat mit 27 Pro-Stimmen 

zu 3 Stimmenthaltungen, die Firma Steiner Bau GmbH zu einer Anbotssumme von € 47.373,12  

inkl. MWSt., mit der Durchführung der Baumeisterarbeiten zu beauftragen. 

 

Stimmenthaltungen: Für Strasshof – Dr. Ebhart (3) 

 

 

13.2.) Elektroinstallationsarbeiten - Auftragsvergabe 

 
GR Wörner kehrt in den Sitzungssaal zurück. 
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Es werden die Elektroinstallationen für den Umbau EMS Cluster benötigt. 

Aufgrund des vorliegenden Angebotes und des vom Brand Zivilingenieure und Architekten 

erstellten Prüfberichtes mit Vergabevorschlag beschließt der Gemeinderat mit 28 Pro-Stimmen 

zu 3 Stimmenthaltungen, die Firma Elektro Schrottmeyer GmbH zu einer Anbotsumme von 

€ 9.000,-- inkl. MWSt  mit der Durchführung der Elektroinstallationsarbeiten zu beauftragen. 

 

Stimmenthaltungen: Für Strasshof – Dr. Ebhart (3) 

 

 

13.3.) Sanitärinstallationsarbeiten - Auftragsvergabe 

 
Es werden die Sanitärinstallationen für den Umbau EMS Cluster benötigt. 

Aufgrund des vorliegenden Angebotes und des vom Brand Zivilingenieure und Architekten 

erstellten Prüfberichtes mit Vergabevorschlag beschließt der Gemeinderat mit 28 Pro-Stimmen 

zu 3 Stimmenthaltungen, die Firma Trenz Installationstechnik GmbH zu einer Anbotsumme von 

€ 1.692,12 inkl. MWSt. mit der Durchführung der Sanitärinstallationsarbeiten zu beauftragen. 

 

Stimmenthaltungen: Für Strasshof – Dr. Ebhart (3) 

 

 

14.) Fördervertrag OeMAG - Ökostrom 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, auf die Verlesung des Fördervertrages OeMAG zu verzich-

ten, da dieser allen Mandataren mit der Ladung in Kopie übermittelt wurde. 

Der Antrag wird vom Gemeinderat einstimmig angenommen. 

 

Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat mit 28 Pro-

Stimmen zu 3 Stimmenthaltungen den  Fördervertrag OeMAG „Vertrag über die Abnahme 

und Vergütung von Ökostrom“ abgeschlossen der OeMAG Abwicklungsstelle für Ökostrom 

AG, 1090 Wien und der  Marktgemeinde Strasshof an der Nordbahn zu unterzeichnen. 

Der Fördervertrag liegt dem Protokoll in Kopie bei. 

 

Stimmenthaltungen: Für Strasshof – Dr. Ebhart (3) 

 

 

15.) Grundsatzbeschluss Buffet Schulcampus 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat mit 26 Pro-

Stimmen zu 5 Stimmenthaltungen aufgrund der vorliegenden Angebote den Grundsatzbe-

schluss zu fassen, mit der Firma Gold Menü,1210 Wien hinsichtlich der angebotenen Cook and 

Chill Variante in weitere Gespräche bzw. Verhandlung zu treten. 

 

Stimmenthaltungen: Für Strasshof – Dr. Ebhart (3) 

   GRÜNE (2) 

 

 

15.1.) Schulbuffet EMS 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat mit 26 Pro-

Stimmen zu 5 Stimmenthaltungen für das Schuljahr 2019/2020 das Mittagessen für das Schul-

buffet der EMS bei der Firma Gold Menü als Tiefkühlkost zuzukaufen. Die diesbezügliche not-

wendige Adaptierung der Preisliste soll in der nächsten Gemeinderatsitzung erfolgen. 

 

Stimmenthaltungen: Für Strasshof – Dr. Ebhart (3) 

   GRÜNE (2) 
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16.) VRV neu - Rechnungsabschluss 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig, 

gemäß § 35 Z17 NÖ Gemeindeordnung i.d.g.F. den Stichtag für die Erstellung des Rech-

nungsabschlusses mit 15. Jänner eines jeden Jahres festzusetzen. 

 

 

17.) VRV neu - Änderung Nutzungsdauer 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig 

gemäß § 19 Abs. 10 VRV 2015 die Nutzungsdauer für die Straßenbeleuchtung abweichend 

von der Anlage 7 mit 15 Jahren festzusetzen. 

 

 

18.) Bericht Umweltgemeinderat 

 
Der Umweltgemeinderat GGR Günther Kussmann erläutert dem Gemeinderat den Umweltbe-

richt Der gegenständliche Umweltbericht liegt dem Protokoll in Kopie bei. 

 

GR Kienberger verlässt den Sitzungssaal. 

 

 

19.) Bericht Jugendgemeinderat 

 
Die Jugendgemeinderätin GGR Julia Neidhart-Hermann erläutert dem Gemeinderat den 

aktuellen Jugendbericht. Der gegenständliche Jugendbericht liegt dem Protokoll bei.  

 

GR Kienberger kehrt in den Sitzungssaal zurück. 

 

 

20.) Bericht des Prüfungsausschusses über die Sitzung am 04.06.2019 

 
Die Vorsitzende des Prüfungsausschusses, GR Sabine KIENBERGER, informiert den Gemeinderat 

über die am 04.06.2019 durchgeführte Gebarungsprüfung, bei der es keinerlei Beanstandun-

gen gab. 

Der Bürgermeister berichtet, dass er das Protokoll zur Kenntnis genommen hat. 
 

21.) Kinderabonnement - Veranstaltungen 

 
GR Wörner verlässt den Sitzungssaal. 

GR Prikowitsch verlässt den Sitzungssaal. 

 

Über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig, das Kinderabonne-

ment 2019/2020 wie folgt: 

03.11.2019 – Theater Heuschreck „Die Schatztaucherin“              HdB 

15.12.2019 – Circus Pikard „Weihnachtsshow“   HdB 

15.03.2020 – Kindertheater TipTap „Die Grille und die Ameise“         HdB 

19.04.2020 – Moving Act „KOBI –Firlefanz im Wunderland“              HdB 
 

22.) Gemeindeabonnement - Veranstaltungen 

 
GR Wörner kehrt in den Sitzungssaal zurück. 

 

Über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig, nach Maßgabe der 

Bereitstellung der finanziellen Mittel im Budget 2020, das Gemeindeabonnement 2020 wie 
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folgt: 

 

21.05.2020 - Konzert der Wiener Kammermusiker   Turnsaal-VS 

18.06.2020 - Jimmy Schlager     HdB 

10.09.2020 - Werner Auer singt Udo Jürgens   HdB 

08.10.2020 - Gery Seidl      HdB 

19.11.2020 - Adele Neuhauser „Lesung mit Musik“  HdB 

 

 

23.) Gemeindeabonnement - Tontechnik 

 
Nach Erörterung und über Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig 

für die Kulturveranstaltungen 2020 aufgrund der vorliegenden Angebote die Ausgaben für 

Tontechnik wir folgt zu übernehmen. Für die Veranstaltung Gery Seidl die Tontechnik von Ste-

phan Grassl zu einem Anbotspreis von € 1.248,-- inkl. MWSt., für die Veranstaltung Adele Neu-

hauser die Tontechnik von Stephan Grassl zu einem Anbotspreis von € 1.536,-- inkl. MWSt. und 

für die Veranstaltung Jimmy Schlager das Zusatzangebot von Jimmy Schlager für die Ton- und 

Lichttechnik zu einem Anbotspreis von € 904,-- inkl. MWSt. 

 

 

 
 

Der Schriftführer(in): 

 

 Der Bürgermeister: 

GR SPÖ: 

 

 GR ÖVP: 

GR „Für Strasshof – Dr. Ebhart“:  GR FPÖ: 

GR GRÜNE:  

 

 

 

 


